



*Валентина Матвиенко прокомментировала массовое убийство в синагоге США.* В России нет проблем антисемитизма и ксенофобии, которые сегодня наблюдаются даже в самых развитых странах мира. С таким заявлением выступила спикер Совета Федерации Валентина Матвиенко.

Она сообщила, что, согласно отчетам за 2017 год, в России не было зафиксировано ни одного случая нападений или актов вандализма, совершенных на почве антисемитизма.

«Сам дух нашего законодательства направлен на консолидацию многонационального народа России. Антисемитизма и ксенофобии в России нет и быть не должно», - цитирует, в частности, Матвиенко РИА Новости.

Напомним, в минувшие выходные в синагоге города Питтсбург в США мужчина открыл огонь по верующим. В результате погибли 11 человек. Сам стрелок задержан ему грозит смертная казнь.

*Islam-today*